



ПИТАНИЕ

Знаковый горный курорт бренда JA Resorts & Hotels может похвастаться поразительным выбором уникальных ресторанов в самом сердце "Высокогорья Дубая". Гости отправятся в настоящее гастрономическое путешествие на природе, так как отель предлагает разнообразие блюд интернациональной и местной кухонь от талантливой команды поваров в семи ресторанах и барах на его территории.

Café Gazebo, ресторан для завтраков и других приемов пищи на протяжении дня, расположен на террасе у бассейна Gazebo и известен завтраками по системе "шведский стол" и широким ассортиментом легких закусок. В меню, рассчитанном на гостей из самых разных стран, представлены такие блюда, как стейк фри, восточное мезе, фиш-энд-чипс и тайское тыквенное карри. Поблизости у бассейна Gazebo, предназначенного только для взрослых, подают кальян и коктейли. У бассейна Rock Pool для гостей с детьми, а также в расположенном в центре отеля баре Pool Bar предлагаются различные свежие закуски, под которые гости могут насладиться солнцем и прохладной водой.

Peaks Café – это стильная закусочная в лобби отеля JA Hatta Fort Hotel с пирожными, сэндвичами, кофе и легкими здоровыми блюдами. Коктейль-бар Roumoul представляет собой идеальное место для аперитива на закате солнца или вечернего коктейля после ужина в приятной атмосфере под звуки живой музыки. Его меню включает авторский напитки, а также белые, красные и розовые вина из Франции, Италии, Южной Африки и Австралии, отборный ассортимент десертных вин и специальных сортов кофе. Sunset Terrace служит фирменной смотровой площадкой курорта. Здесь можно насладиться особыми алкогольными и безалкогольными коктейлями на фоне величественного заката арабского солнца, уходящего за горы Аль-Хаджар.

Среди заведений отеля JA Hatta Fort Hotel особое место занимает ресторан под открытым небом Нікауа – фудтрак с зоной со столиками и разноцветными стульями и натуральным навесом в окружении света гирлянд. Благодаря тому, что там подаются блюда в арабском стиле и предлагается широкий выбор кальянов, Нікауа стал излюбленным рестораном среди местных гостей.

В изысканном ресторане Жеема подают ужины для гостей отеля JA Hatta Fort Hotel. Его интерьер выполнен в натуральных тонах, отличаясь особой элегантностью, которая выгодно выделяется на фоне панорамных окон, из которых открывается великолепный вид на скалистые вершины гор Аль-Хаджар. Ужин здесь не оставит никого равнодушными, ведь в меню Жеема входят эксклюзивные блюда интернациональной кухни и отменные напитки. В число любимых блюд гостей, разработанный для того, чтобы доставить невероятные гастрономические впечатления всем посетителям, входят классический баттер чикен, подаваемая с рисом басмати и традиционными



приправами, и шоколадный торт с лавовой начинкой и мороженым, ванилью и терпким ягодным компоте.

Помимо ресторанов на территории отеля есть несколько пространств, предназначенных для проведения праздников и торжеств. На зеленой площадке Palm Tree Garden часто устраиваются мероприятия на открытом воздухе. Кроме того, по запросу здесь могут быть организованы особенные ужины, например, Queen's Picnic, который пользуется большим спросом среди гостей. Еще одной такой локацией может служить Hatta Peak – небольшой холм с пешеходной тропой и несколькими смотровыми площадками, с которых открывается вид на знаменитую надпись "Hatta". Для проведения небольших праздников или романтического ужина на двоих здесь могут быть поставлены столы и стулья.

Горный курорт JA Hatta Fort Hotel представляет собой уединенное место в окружении природной красоты и чистого воздуха для полноценного отдыха, а рестораны на территории отеля нисколько не уступают тем, которые находятся в центре Дубая, известного в свою очередь стремительно развивающимся образом жизни и индустрией гостеприимства. Сотрудники отеля вдохновляются самыми модными местами города, привнося свежие идеи и воплощая особые концепции в гастрономических локациях Хатты. Отель всегда стремится оставаться впереди благодаря высоким стандартам качества и обслуживания, чему также способствуют и его гости, которые приезжают со всего мира и обмениваются своими вкусовыми предпочтениями и опытом.

Особенности структуры бренда JA Resorts & Hotels в сочетании с верностью JA Hatta Fort Hotel к качеству обслуживанию клиентов позволяет проводить гибкую политику по отношению к запросам гостей, что значительно отличает его от других. Под грамотным руководством, не признающим никаких границ, отель завоевал сердца настоящих гурманов – здесь с помощью своего воображения они сами создают по-настоящему уникальное и незабываемое кулинарное путешествие.